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Dupla vagy — semmi! , . »
(*) Régi dolog, hogy sokkal könnyebb rombolni, mir- 
építeni. Egy szerencsétlen, hamis intenciókat szolgáló 
ötlet hosszú évek nehéz és érdemes munkájának vrev- 
ményeit teheti tönkre. Amiként tönkre tette a csepeli 
gyár sportegyletének minden eddigi erkölcsi eret:me­
nyeit az a szerencsétlen gondolat, meix a gyár sport- 
egyesületét beleolvasztotta egy fővárosi egyesületbe.

Mindenki tudja, hogy a Weisz Manfréd-féle had­
felszerelési müvek sportegyesületéről, a Csepeli Atlé­
tikai Klubról van szó, mely a labdarugó szövetség irám 
érzett merő dacból föladta önállóságát, lokális jellegét 
és hiú vágytól sarkalva, beleolvadt a Budapesti Atlé­
tikai Klubba. Hogy ebben a beolvadásban a CsAK 
mindent kockáztatott és mindent elveszített, a BAK pe­
dig semmitsem kockáztatott cs mindent nyert, az csak 
a két egyesület barátait vagy ellenségeit töltheti el 
örömmel vagy boszussággal. Bennünket, a nyilvános­
ságot, mindez nem érdekel. De foglalkozni kell az ügy 
tanulságaival, melyek igen alkalmasak arra, hogy oku­
lást vonjunk le belőlük.

Kétségtelen ugyanis az, hogy a Weisz Manfréd-feie 
gyártelepek hivatalnokainak és munkásainak a komoly 
sportmunkára való egyesülése igen nagy nyereség volt 
a magyar testnevelésügynek, aminthogy általában nye­
resége sportunknak minden uj egyesület. D- amig az 
egyéb társadalmi sport egyesülések leginkább csak 
testi kultúra terjedése és terjesztése szempontjából ér­
demelnék figyelmet, addig egy-egy ilyen nagy iparvál­
lalat keretei között alakuló sportegyesületnek a sport- 
jelentőségen messze túlterjedő szociális fontossága 
is van.

Nem okvetlen szükséges, hogy a modern társa­
dalom-tudomány mélységes problémáival behatóan fog­
lalkozzék valaki, ha észre akarja venni azokat a pon­
tokat, amelyekben közgazdasági életünk legnagyobb 
problémája, a munkás kérdés, érintkezik a sportkér­
déssel. Minden újságolvasó és áílagmiiveltségü ember 
megértheti azt, hogy a munkásszociologiának két ?u 
működési tere van. Egyik: a társadalmi osztályok és a 
nemzeti eszmék ellen folyó szervezett izgatás ellensú­
lyozása és hatálytalanítása. A másik: az alkoholizmus 
korlátozása. Prédikációval és szépen megirt értekezé­
sekkel egyik téren sem lehet sikert elérni. A társadalmi 
osztálygyiilöletet a mesterségesen emelt válaszfalak le­
döntésével, nemzetköziség mételyét a szivek mélyén

lehet ellensúlyozni. És az alkohol élvezet szenvedélyét 
csak egy olyan nagyobb szenvedély tüzének ápolásá­
val irthatjuk ki munkásainkból, amely a pálinkás boltok 
és kocsmák helyett az Isten szabad ege alá vonja a 
pihenő órákban egy erőseid szenvedély kielégítésére.

Nem kei! példákért az egyedül üdvözítő Angliába 
mennünk. A szemünk előtt fejlődő magyar, különösen 
budapesti sportélet ezernyi élő példával igazolja azt, 
hogy a testedző sportoknak csodálatos társadalmi nivel­
láló erejük van. Nem egy élő példa áll előttünk, hogy 
a munkás egy sorban, sőt egy egyletben sportol a 
mágnás ifjúval A társadalmi rang demokratikus egyen­
lőséggé olvad ott, ahol nemes hevülettel és acélos 
izommal küzd az ifjú a legősibb emberi természetnek, 
az erőnek érvényesüléséért. Mert az erő kultusza örök 
és állandó emberi természet, amely egyformán meg 
van a kérges kezű munkásban épugy, mint a rózsás 
körmeit gondosan ápoló főrangú vérben. De mig az 
erő kultusza a XX-ik században a magasabb intellek­
tuális képességekkel bíróknál öntudatos eszköz nemzeti 
és faji erősödésünk érdekében, addig az alacsonyabb 
műveltségi fokuaknái az csak öntudatlan kielégítése a 
legtermészetesebb emberi ős-szenvedélynek. A XlX-ik 
század rohamos kultur-reneszánsza a klasszikus görög 
gvmnaziáiis nevelési rendszerben megtalálta azt az ala­
pot. amelyen az erő őskultuszát beleilleszthetjük a 
modern életbe, amelyen a születés és rang előnyei 
megszűnnek és csupán csak az ember testi és lelki 
erői szerzik meg a pálmát a legjobbnak. Nemcsak 
nemzeti, nemcsak testnevelési, hanem általános kultúrái 
szempontból is gyönyörű hivatás várt tehát a Csepeli 
Athletikai Klubra, mikor vállalkozott arra, hogv az 
érdekkörébe eső óriási munkástömeget a test. kultúra 
neutrális alapjain vezesse be az igazi nemzeti és szo­
ciális kultúrába és a magyar munkás lelkében szuny- 
nyadó sportszenvedély kielégítésével vonja el őket 
vasárnaponként az alkohol testileg-lelkileg káros élve­
zésétől.

Gyönyörű hivatás és végtelenül hálás munka !... 
És a CsAK-nak szerencsés helyzete is volt. Weisz 
Manfréd bőkezűsége és modern lelkülete teljesen lehe­
tővé tette rája nézve az anyagi boldogulás útját, ami 
már magában véve is félsiker. Az anyagilag kevésbbé 
szerencsés hasonló célú magyar egyesületek, a Törek­
vés SpE Budapesten, az Egyetértés Győrött, a Vasutas 
SC Kolozsvárott, Piskin és Temesvárok sokkalta nehe­
zebb körülmények között és a siker jóval kevesebb re-
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komoly közgazdasági, szociológus és sportember előtt 
sokkal jelentősebb es nagyobb súlyú egyesületek ezek, 
mint a fővárosi sportegyesületek jó 50 százaléka. Mert 
az említett munkás egyletek tényleg kulturmissziót vé­
geznek a gyakorlatban a legnehezebb terepen, mig azok 
az úgynevezett első osztályú egyletek csak 10—50 
sportoló ember társaskörét és cégérét képezik. A társa­
dalmi kullurmisszió — olyan értelemben mint azt a 
munkás sportegyesületek csinálják — csak alapszabá­
lyaik papirosán van meg. Ez okból a CsAK mar meg­
alakulása pillanatában fontosabb szerve volt a magyar 
testikulturának. mint sok olyan egyesületünk, melynek 
football csapatát a MLSz szabályai az I. osztályba so­
rolták. C:-a.k a csapatát - mert az egyletet osztályozni 
nem lehet.

L)e a CsAK-nak osztályozásra szükség nem volt. 
Vagy komoly alakulás volt az, vagy nem. Ha komoly 
volt: jellegének és óriási szociális és kulturális hivatá­
sánál fogva első osztályba sorozott csapat nélkül is a 
legelső sorba illő szerve lelt volna a magyar testi kul­
túrának Mert a CsAK-nál a fontos az, hogy mennyi 
munkást hódit el az izgatóktól és az alkoholtól : ellen­
ben teljesen mellékes, hogy a MLSz szabályai milyen 
osztályba küldik csapatait. Ha jó a csapat, mérkőzése­
ket és ellenfelet kap bőven, ha harmadosztályúnak 
csúfolják is és a munkások szeretetét az eredmények, 
nem- pedig a címek vívják ki.

A szépen indult működés azonban derékban tört 
ketté. Egy szerencsétlen gondolat és teljesen érthetetlen 
befolyás, az egylet vezetőségét rábírta egy fővárosi 
egylettel való fúzióra. Ezzel a csepeli gyárak munkás­
egylete megszűnt és helyette kapunk egy sablon, kö­
zönséges fővárosi egyletet, amely már jellegénél fogva 
sem alkalmas a CsAK-hoz fűződött nagy szociális 
munka elvégzésére. Ezért fájlalhatja minden komoly 
tényező, hogy egy oly szépen induló csepeli gyári 
egyesületben azok kerekedtek felül, akik a pillanatnyi 
külső sikerért föláldozták a lényeget, a gyönyörű szoci­
ális tartalmat.

Amit ezzel a szép egylettel footballozói csináltak, 
az veszedelmesen hasonlít a hazard játékos elvéhez: 
dupla vagy semmi!

És az eredmény: — semmi!

A fővárosi sportkönyvtár.
Az az igénytelen indítvány, amelyet a Sport Világ 

ez évi 42-ik számában egy, a főváros szociális könyv­
tárával kapcsolatban tervezendő nyilvános sportkönyv- 
tár érdekében tettem, hál’ Istennek a komoly tényezők 
körében élénk viszhangra talált, úgy hogy reményem 
van arra, hogy az eszme testet is 'fog "ölteni. Annál 
meglepőbb tehát, hogy a MASz délmagyarországi ke­
rületének Aradon megjelenő hivatalos lapja ezt az iga­
zán személyeken és szövetségeken felül álló kulturális 
témát használja fel arra, hogy mérges személyi kiro­
hanást intézzen ellenem, aki pedig — hál’ Istennek — 
már kívül és a legtisztább meggyőződésem szerint, mint 
iró, felül állok minden klub-, szövetségi- és pártköte­

léken. Részint aláírásommal, legnagyobb részt pedig 
anélkül megjelenő iránycikkeim e lap élén, azt hiszem, 
elég bizonyságát adják ennek.

Épen azért, mert nem akarom magamat beleloval- 
tatni az aktiv sporthajszákba, főleg azonban mert a 
szóban forgó vidéki lap igen nivóílan személyeskedésbe 
mártja tollát, nem is válaszolnék a kirohanásra, ha nem 
a nyilvános sportkönyvtáraknak, véleményem szerint, 
végtelenül fontos ügyéről lenne szó. Végtelenül sajnál­
nám ha ezt a nagy hiányt pótló intézményt a vidéki 
lap tenorjához hasonló személyeskedésekkel, magaka­
dályoznák. Ebben a kérdésben — ha csak egy csöpp 
jóindulat és objektivitás van bennük — minden ma­
gyar sporttestületnek egy akolban keil működnie. Ez 
nem párt kérdés: hanem a testnevelésügy tudományá­
nak kérdése, amely len a dolog természete szerint, 
egyformán fontos szerep vár. az egymással ellentétes 
elveket vallókra. Nagy baj tehát az, hogy a kérdésbe 
olyanok is beleszólnak, akik a kellő objektiv magas­
ságra felemelkedni nem tudnak.

Nagy súlyt a szóbanforgó támadásnak nem tulaj­
doníthatok. Igazán nem a tárgyhoz szól, hanem úgy 
tesz, mint a sanda mészár«,s. A MASz-re néz, engem 
üt — 1 nyilvános sportkönyvtár eszméit pedig nem 
látja. Még csak rossz néven sem vehetem a támadást. 
Nem komoly dolog az. Inkább e lapp „Stopp“ rova­
tába való. Íme egy kis szemelvény:

Hát a végzet, ugylatszik, következetes szokott lenri kis já­
tékaiban. Moór ugv látszik megint megtévedt. Avagy ha ezt a 
lényegileg kisebb emberi hibát nem vállalja a cikkíró, akkor bát­
ran a tudatlanság, tájékozatlanság vádjával illethetjük kirohaná­
sáért, mert aki leül és tollat vesz a kezébe, hogy a testnevelésügy 
szakirodaimának szánalmas szegénységéről írjon, egy szövetséget 
vádolva tudatlansággal'!) körül sem néz egy kissé a könypiacon, 
meg sem látja, vagy meglátni sem akarja az általa iecsepült 
MASz. kiadásában c.-ak nemrég megjelent szakkönyvet Mosso 
Angeld : „Az ifjúság testi nevelése“ című müvét, melyet igen 
szép bevezetéssel látott el fordítója dr. Karafiath Márk s, azt 
cselekedetében nem a tárgy iránti lelkesedés és tudás, de a 
rosszakarat vezeti, már pedig a rosszakarat, a harag sohasem az 
igazságnak a szószólója.“ Annyira lelkesedik a MASz. majdan 
kiádand«) könyveiért a jó ember, hogy kijelenti, hogy az majd 
„talán még Berzeviczv Albertnek is alkalmat fog adni arra, hogy 
a testnevelésügy terén mutatkozó hiányos ismereteit kiegészítse, 
a MASz. iskolai testnevelésügyi szakosztály megkezdett (!) helyes 
irányú működését sikerrel vezesse, nem kontárkodhatván bele 
munkájába egy másik testület, mely negyven éves fe nállása alatt 
testnevelésügyünkért annyit fáradozott, hogy teljesen tönkretette.“

Azt hiszem, azok az eszmék és azok az alkotások, 
amiket hova-tova tiz éve hirdetek és amiket annak ide­
jén meg is valósítottam, fölmentenek az alól, hogy a 
tárgyilagosságnak ilyen rettentő dokumentumával szem­
ben szót vesztegessek. Igen szívesen vállalom a tudat­
lanság és tájékozatlanság vádját is; mert ha a szóban­
forgó cikk betű vetője reprezentálja e tárgyban a tudós 
és tájékozott: Írót, — hát akkor én tőle valóban szörnyű­
séges messze járok. Az én indítványomban 20 sorban 
foglalkozom a Masz-el, illetve az ő papiroson levő iskolai 
testnevelési szakosztályával. Mikor dr. Bárczy István 
megcsinálta azt a szakosztályt, én lelkesedtem érte leg, 
jobban. (Olvassa csak el az én betiivető emberem

SPORTÜZLETEMET a mai 
napon IV., Magyar-utca 1.

(Kossuth Lajos-u. sarok) áthelyeztem. 
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tam tanúsított b. pártfogását, tisztelettel 
kérem azt cégemmel szemben továbbra is 
fentartani s terjeszteni ismerősei körében
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Weinberger Jene 
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N. Sp. egykori vezércikkeit!) És mégsem tévedek abban 
a 20 sorban, melynek értelme az, hogy „ . . . bizony 
nem a MASz-nek, hanem az ügynek magának lett kárára 
az, hogy a MASz ilyen szégyenletes bukásnak tette ki 
Bárczy gyönyörű ideáját.“ Ez pedig nem uj dolog és 
nem tévedés. Ha az aradi kis m. a c. a saját autoch- 
ton embereivel képviseltette volna magát a MASz köz­
gyűlésein, nem pedig a budapesti nagy MAC emberei 
által, akkor tudhatná az én bírálóm, hogy én a MASz 
harmadévi közgyűlésén interpelláció alakjaban szóvá tet­
tem azt, hogy milyen élő-halottat csináltak az iskolai 
testnevelési szakosztályból. A titkári választ először nem 
vettük tudomásul, végül pedig határozati lag kimondot­
tuk, hogy a szakosztály köteles egy hónapon belül meg­
kezdeni érdemleges és rendszeres munkáját. Máig sem 
kezdte meg. Lekonstatálta a múlt évben ezt a MASz 
föhivatalos lapja is vezércikkben. Hát miért nem vesz 
minderről tudomást? Itt a helyzet elfogulatlan meg- 
itéfésében kettőnk közül valamelyikünk csakugyan téved. 
Én, ha tetszik, akár okmányokkal igazolhatom azt, hogy 
nem tévedek.

A MASz csakugyan jóltette, hogy kiadta a magán- 
szorgalom által lefordított Mosso-könyvet. És én erről 
tudok is, olvastam is és tárgyalni is fogom azt a részeit, 
amelyekkel nem értek egyet. De hát erről nem volt szó 
indítványomban. Én nyilvános sportkönyvtárat sürgetek 
és sürgetem úgy a MASz iskolai szakosztályának érdem­
leges munkáját, mint a MOTESz testnevelési kongresz- 
szusa anyagának kiadását. Mert midkét irányzat tudo­
mányos irodalmára szükségünk van. Aminthogy tisztán 
és magyarán megvagyon írva az én kifogásolt indít 
ványomban. Azonban én sem a MASz-nek, sem pedig 
a MOTESz-nek tagja nem vagyok, sem barátja sem ellen­
sége, úgy vélem tehát, hogy sokkalta inkább igényt 
formálhatok arra, hogy objektivnek láttassam, mint az 
én aradi betüvető emberem, aki — úti figura docet 
úgy látjuk, hogy nemcsak lelkes rajongója a MASz-nek, 
hanem ellensége is a MOTESz-nek. Pedig a kettő egymás­
ból nem következik ám!

*
Végül pedig csak az a fontos, hogy a magyar 

sportélet minél előbb kapjon legalább Budapesten egy 
klasszikus nyilvános sportkönyvtárt, amelyben minden 
testnevelési ág teljes tudományos irodalma képviseltes­
sék. És az én aradi betüvető emberemnek én fogok 
legelőször üdvözlő táviratot küldeni, ha Arad városával 
hasonló könyvtárat szerveztet.

Moór Jenő.

Úszás
Az igazi mecénás. Ritka az az áldozatkézség, 

mely nem kíván ellenszolgáltatást. Már hozzá vagyunk 
szokva, ha X—Y 50 koronát aeományoz valami sport­
célra, vagy csak 10—20 koronás tiszteletdijat is, hát 
már ránk ordít nagybetűs neve a lapokból, hogy ő 
mecénás. Hát persze, nem ő kívánja, hogy kiírják, — 
de lehet ilyesmit ki nem írni ?! — Igen lehet. Csak 
úgy kell tenni, mint a napokban tette a magyar sport­

nak egy lelkes hive és támogatója, ki lapunk szerkesztő­
jének 200 koronát adott át a FTC vizipóló csapata 
drezdai kiküldetésének költségeihez — annak a kije­
lentésnek kíséretében, hogyha azonban a nevét nyilvá­
nosságra hozzuk, soha többé nem lesz mecénás.

Ez az igazi mecénás!
Zsoldos Károly, az OTE, majd a MAFC kiváló 

sprintere egy évr • Bécsire költözik. Az OTE-t illető 
minden uszúügy ezentúl Kuncze Lajoshoz intézendő.

A Balaton UE ihr szerint, résztvesz a magyar 
pólóbajnokságban.

Megsemmisített stafétaverseny. A MUSz in­
tézőbizottsága múlt heti ülésén helyt adott a Balaton 
UE panaszának és a MTK uszóversenyének 1. napján 
lefolyt 3X66- n m-es staféta handicapben a jury ítéle­
tét megsemmisítve, a győztes Hellas stafétát előbbindu- 
lás címén és a másodiknak helyezett Mafc-ot Schwarz 
Lajos jogosulatlan részvétele miatt diszkvalifikálta és 
győztesnek a Balaton UE stafétáját mondotta ki.

Válasz Donáth ur levelére. Közöltük Donáth Leó leve­
lét, melyben reflektál az OTE—BTC klubközi uszóversenvéről 
szóló tudósításunkra. Munkatársunknak akkor helyszűke miatt 
kimaradt megjegyzései a következők e levélre :

;. A BTC vezetőségétől nyert információnk alapján irtuk 
meg, hogy a BTC Donáthnak a jury ben való szereplését kifogá­
solta. Azt hisszük, ez a forrás a leghitelesebb.

2. Hogy Donáth ur ragaszkodott célbírói Ítéletéhez, az 
természetes, de hogy a célbíró nem volt a helyén, azt azzal is 
bizonyíthatjuk, hogy a stafétát követő verseny számokban a cél­
bíró már közvetlenül a cél mellett- foglalt hetyet és ezáltal liall- 
gátólag önmaga is elismerte, hogy a céltól jópár méternyire lévő 
ugródeszka mégsem a legideálisabb helye a célbírónak.

A 3. pontra vonatkozólag megjegyzésünk nincs, ez tisztán 
a két egyesület és a Szövetség ügye.

Á levél 4. pontjának lényeges tartalma az, hogy a levélíró 
ur a 70 m-es bemutató handicap versenyt „nem tartotta komoly­
nak“. Az ilyen „nem komoly“ versenyek igen rossz fényt vetnek 
a versenyzőkre és pompásan igazolják üillemot Ferencnek, „A 
magyar uszósport hanyatlása“ cimíí cikkében foglaltakat.

(c. n.)
A „Hellas“ neheztel. A németek ittlétük alatt 

végig a legszivélyesebb vendéglátást élvezték, mégis 
igen nehezteltek azokért a sérelmekért, melyek verseny­
zőiket a MAC versenyén érték. így Kempfe leponto- 
zása a műugrásban, amit még a laikus publikum is 
észrevett. Legjobban azonban azon ütköztek meg, hogy 
Sclnvendtner — minden következmény nélkül — majd­
nem teljesen egyszerre startolt a vegyes stafétában a 
Hellas sprinterével, noha a MAC oldaluszőja még vagy 
testliossznyira volt.

A hamburgi meeting 100 m-es hátuszás 1. Max 
Binner 1 p 261 mp, 100 m-es gyorsuszás. 1. Walter 
Binner 1 p 12 2 mp, 100 m-es mellúszás 1. Batha 1 p 
27 6 mp.

Városok közti vizipóló mérkőzés. Nagy harcra 
fognak kelni Dresdában Középeurópa legjobb csapatai. 
És" jogos önbizalommal reméljük, hogy a győzelem 
Budapest csapatáé lesz s a bőkezű szász uralkodó 
pompás dija — modern hadisarc gyanánt — hozzánk 
kerül, hacsak a Szövetség nem fog akadályt gördíteni 
az elé, hogy a FTC teljes csapata mehessen ki dicső­
séget szerezni — kissé hanyatló — uszósportunknak.

Yersenydijak
SCHUCH L. G.

mindennemű sportra ál­
landóan gazdag választék- 
.... ban találhatók ....

Budapest, IV.,
Kigyó-utca 4. szám.

JEDésLAszLÁvPk díszműáru üzletben.
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Kühnel leverte Weckessert Cölnben 100 méte­
ren 1 p 114 mp alatt. Kiitinel egylete a Deutsche 
Schwimmerschaft, (a DSV ellenlábasa) tagja s igy egy­
előre Brettinggel nem találkozható, amit a cülniek igen 
fájlalnak, mert szerintük Kühnel még a Helénnél is jobb.

Walter Bimer újabban ismét rövid távra dol­
gozik. Fivére Max pedig, tekintettel arra, hogy club­
társa, Bathe, mellen jobb, hátuszásra adta magát.

A német császárdijat 500 méteres távon, melyet egyszer 
Bruckner Lajos is megnyert, megakadályozva Kausch végleges 
győzelmét, az idén Las Torres biztosan nyeri Sőt a második 
helyre is alighanem magyar úszó, a mindinkább formába jövő 
Ádám S. Ftc kerülhet Xeurohr, Werny stb előtt. Sheff is leadta 
nevezését, de indulása kétes.

Revansot akar venni az FTC-én a Germania (Berlir) s 
a Cercle de Natation (Brüssel). Ezért mindkét egyesület meleg­
hangú meghívást intézett az FTC-hez, azonban, tekintve a Ver­
bandfesten és az osztrák bajnokságban vállalt engagcmentját, a 
FTC aligha lesz abban a helyzetben, hogy a meghívásnak ez 
évben eleget tehessen.

Bécsi úszók Németországban. Augusztus 14 és 15-én a 
Deutscher Schwimm-Verband uszoversenyén Scheff a császár- 
díjban és Németország hosszú távbajnokságában biztos induló, 
mig Schuh a II. o. versenyekben áll starthoz. A nemzetek kö­
zötti vizipolómérkőzésekben a Verband Österreichischer Schwimm­
vereine nem vesz részt, ellenben valószínű, hogy a WAC és az 
Ausztria vizipoló-csapatai felkeresik a mérkőzéseket s igy az 
FTC csapatának alkalma lesz az osztrák szomszédokkal semle­
ges területen megmérkőzni.

Bajnoki rekord. Paul Wasseur, a hírneves francia uszó- 
bajnok, huszadszor nyerte meg Franciaország 400 m-es bajnok­
ságát. Ez úttal is könnyen győzött Meister és Rigallal szemben.

Uszóversenyek Brüsszelben. Számos néző jelenlétében, 
kitűnő rendezés mellett folytak le a „Bain Royal “ban a verse­
nyek. Eredmények:

500 m-es bajnokság 1. Plétincz (Club Natation Bruxelles) 
7 p 36 mp 2. Pfeiffenschneider 8 p 1 mp 3 Blitz 8 p V6 mp. 
Érdekes, hogy Ádám Sándornak (Ftc) az ideje e távra csak C‘2 
másodpcel rosszabb a győztesénél

5X>C0 m-es staféta 1. Club de Natation Bruxelles, 2. SCV 
France. 50 méterrel nyerve.

Vizipoló belga komb. cs. —SCV France 4:1.

Evezés.
A Hamburgi regattán résztvett egyletek szereplésének 

pontos kimutatását itt közöljük a startolások és győzelmek száma 
szerint:

Ind. Győz.

Hamburg

Berlin és 
környéke

Brandenbg.
Bremen
Breslau
Hannover
Harburg
Lübeck
Mainz
Rostock
Schwerin
Stettin

Budapest

R.-C Allemannia v. 1866 
Hamburger Ruder-Club 
R.-C. Favorite-Hammonia 
Germania-Ruder-Club 
Hamburger Ruder-Verein 
R.-C. Kosmos v. 1874 
R.-R. d. Akad. Turnvereins 
Berliner Ruder-Club 
Berliner R.-C. Hellas 
Berliner R.-V. v. 1876 
Spindlersfeld R.-V. v. 1878 
Berl. R.-C. Sport-Borussia 
Potsdamer Ruder-Club 
Brandenburger R.-C. 
Ruder-Verein Bréma 
Oberweser-Ruder-Verein 
Rud.-Verein Wratislavia 
R.-V. Triton v. 1885 
Harburger Ruder-Club 
Lübecker Ruder-Club 
Lübecker Rud.-Ges.v. 1885 
Mainzer Ruder-Verein 
Rostocker Rnder-Club 
Ruder-Club Obotrit 
R.-V. Sport-Germania 
Ruder-Club Triton 
Nemzeti Hajós Egylet 
Nemzeti Evezős Club

7 
2 
6 
6

11
6
2
9
8 
7 
6 
5 
2 
2 
4 
2 
4 
3 
2
3
4
5 
4 
2 
4 
4
3
4

1

2
2
3
1

3
2

1

4

I
1

1
A német evezős-szövetség napja. A Deutscher Ruder- 

Verband augusztus 13-án, egy nappal a bajnoki versenyek előtt,

tartja meg Münchenben ezidei közgyűlését, amely igen heves le- 
folyásúnak Ígérkezik. A nagy számban előterjesztett javaslatok 
közül legérdekesebbnek tartjuk a szövetség választmányának azt a 
lavaslatar, miszerint a bajnoki regattán egy evezős csakis egy 
versenyre nevezhet és csakis ez egy versenyszámban indulhat. 
A német lapok ugyanis e hírrel kapcsolatban azt a véleményt 
hangoztatják, hogy a Mainzer R.-V. még dicsőségesebben szere­
pelt volna legutóbb Henleyben, ha csupán a négyesre trenírozott 
es csakis ez egv versenyszámban indult volna.

A Pannónia nyolcasa és Mészáros már megérkeztek 
Brüsszelbe és ott treníroznak.

Lawn-tennís és Golf.
Az Ungvári A. C. lawn-tennis-versenye. Az Ungvári 

Athletikai Club augusztus lü-étöl 15-éig országos lawn-tennisz- 
versenyt rendez a következő feltételekkel:

"Férfi egyes Felsömagyarország bajnoksága), férfi egyes 
(Ung vármegye bajnoksága), hölgv egyes (Ung vármegye női 
bajnoksága , férfi egyes handicap, férfi páros handicap és vegyes 
páros handicap. _ ,

Nevezések augusztus 8-ig Lahner Kálmán honvedhadnagy 
címére (Ungvár, Drugeth-tér 8) küldendők.

Tenniszverseny Leányfalun. (Aug. 1.) A Leányfalvi Tennis 
Club háziversenyének eredményei:

Női egyes handicap. 1. Kun Anny. 2. Novák Erzsi.
Férfi egyes handicap. 1. Benke Sándor. 2. Markos Béla. 
Vegyes páros handicap. 1. Wallenfeld Lenke—Benke Sándor.

2. Siklóssy Gyuláné—Varjassy Dezső.
Németország és Írország közötti lavvn-tennis mérkőzés 

julius 24-én Bubimban Írország győzelmével nyert befejezést. 
Egyéni játékban 5:1, páros játékban pedig 7 :2 arányban győztek 
az irek.

A tátralomnici nemzetközi lawn-tennis verseny, mely aug. 
2-án vette kezdetét, az egyetlen nemzetközi lawn-tennis verseny 
ezidén az országban.

Golfverseny Tátralomnicon. Julius 30-ikán vette kezde­
tét a Tátra Club házi golfversenye a tátralomnici páratlanul szép 
fekvésű golfpályán. A versenyzőknek három, illetve egy és fél kört 
kellett körül menniük a pályán, s győztes az lett, ki a köröket 
kevesebb ütéssel végezte be.

Részletes eredmények a következők:
Urak medalversenye. (18 szakasz.) 1. Lauber Dezső 137 

ütés, arany golférem. 2. gróf Wenkheim László, vermeil érem.
3. gróf Széchenyi István, ezüst érem.

Hölgyek medalversenye. (9 szakasz.) 1. Karácsonyi Manci 
grófnő 74 ütés, aranyérem. "2. Orosdy Fülöpné báróné és Bissin- 
gen Elza grófnő, vermeil érem. 3. Dessewfíy Dűli grófné 92 ütés 
ezüstérem. 12 induló.

Mixed Doubles medalverseny. (9 szakasz.) 1. Bissingen 
Elza grófnő—Weinkheim Frigyes gróf 66 ütés, aranyérem. 2. Ná- 
vay Emma—Horvátovics Ferencz, vemieilérem. 3. Dessewffy Dűli 
grófnő—Lauber Dezső, ezüstérem. Indult 8 pár.

Lövészet«
Lomnici galamblövő verseny. (VI—VII nap.) Az utolsó 

két versenynap (jul. 25. és 26.) részletes eredménye a következő:
Elnöki dij. Handicap. A győztesnek tiszteletdij, adja gróf 

Nákó Sándor ur, a Tátra-Club elnöke és 1000 korona, a máso­
diknak 300 K, a harmadiknak 200 K. 15 galamb. Tét 100 kor.
1. gróf Zichy Kázmér 15—15. 2. és 3-ik helyen osztoztak br. 
Mutzenbecher Hans, Nagy Gyula és 2 téttel gróf Keglevich László 
14—15. 16 induló.

Lomnici dij. Handicap. A győztesnek tiszteletdij, adja gróf 
Széchenyi László ur és 300 K, a másodiknak 100 K, a harma­
diknak 50 K. 7 galamb. Tét 40 K. 1. gróf Zichy Kázmér 12—13.
2. gróf Weinkheim László 11—13. 3. gróf Keglevich László 8—9. 
22 induló.

Vigasz verseny. Handicap. Nyitva azoknak, kik jelen ga­
lamblövőversenyen 1. II. dijat nem nyertek. Győztesnek tisztelet­
dij, adja a Tátra-Club és 300 K, a másodiknak 100 K, a harma­
diknak 50 K. 5 galamb. Tét 40 K. 1. és 2. hely báró Sennyei 
Béla 7—7. 3. gróf Waldek Frigyes 6—7. 10 induló.

Makirá,y Dirik és Dedinszky
vaskereskedése Budapest, VIII., Üllői-ut 2.
----- Sportegyleti tagoknak engedmény. "
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Kerékpározás és motorsport
Le Tour de France. A 13. étape után a ponto­

zás a következő: 1. Lapize 62 ponttal, 2. Faber 65 p 
3. Garrigon 89 p 4. Van Houvaert 94 p. Az egyes 
étapeokban elsők voltak eddig: Lapize és Fáber 3 -3- 
szor, Garrigon, Cruppelandt, Trousselier, Maitrion, Paul, 
Palmer és George 1 — 1-szer. a második helyet foglal­
ták el Van Houvert, Cruppelandt és Matron 2 2-szer.
Faber, Garrigon, Ciuchon, Albini, Palmier és F. Azzini 
1 — 1-szcr, mig végül a harmadik helyre kenitek: La­
pize 4 szer. Faber és Garrigon 2 2 szer. Van Houva­
ert, Trousselier, Blaise és Paul 1 1-szer.

A Jóbarat KK országúti versenye múlt vasár­
nap folyt le fényes sikerrel. Eredmények:

Kezdők versenye 20 km. 1. Székely. "Törekv. 41 
p 30 mp 2. Havasv. Törekv. 3. Schmaj Világosság.

Nyeretlenek versenye 30 km 1. Kotucsek Kispest, 
1 ó 3 p — 2. Slírányi, Törekv. 3. Brecska Jóbarát.

50 km-es főversenv: 1. Grog er MKSz 1 ó 4 I p 
2. Müller, Törekvés 3. Bakanek, Csillag.

Ezen a versenyen nagy sikerrel szerepeltek a Tö­
rekvésnek buzgó kerékpárosai, kik 1 első és 3 máso­
dik dijat nyertek meg.

100 km-es csapatverseny Berlin mellett. Az idén 3 cso­
portban folyt le Az elsőben csapatonkii t 8—8-an, a másodikban 
6—6-an és a harmadikban 4—4-en indultak.

Eredmények :
!. csoport: 1. R. V. Zugvogel (Berlin) 3 ó 17 p 1 mp. 2. 

R. V. Sport Luckenwalde 3 ó 24 p 55 mp 3. R. V. Union. In­
dult még 4 csapat, mely azonban mind feladta.

II. csoport. 1. R. V. Fidelitas Trebbin) 3 ó 28 p 49 mp 
2. R. V. Wanderer (Spandau) 3 ó 30 p 44 mp. 3. R. C. Centrum 
Berlin. Indult meg 10 csapat, közül hét feladta.

III. csoport. 1. R. V Viktória (Berlin 3 ó 31 p 25'4 mp. 
2. R. V. Staubwolke (Berlin) 3 ó 39 p 16"! mp 3 R. C. Germa­
nia (Spandau). Indult még 10 csapat, mely közül 8 feladta.

Atlétika
A 10 km-es gyalogló bajnokság mához egy 

hétre fog eldőlni a gödöllői országúton. Minthogy a la­
pok egy része ugv adott hirt e versenyn 1, mintha ez 
aug. 14-én lenne, szükségesnek tartjuk kiemelni, hogy 
a verseny nem 14-ikére, hanem 15-ikére (a hétfői ün­
nepnapra) volt kiírva és azon a napon is lesz meg­
tartva.

A verseny valószínűleg népes mezőnyt fog a start­
hoz vonzani mert a rendező Ferencvárosi TC id ("ér­
mékét is tűzött ki s a kiszabott 1 óra 3 perc nagyon 
kedvez a versenyzőknek, tavaly is valamennyi versenyző 
időéremhez jutott.

Dunántúli kerületi bajnoki verseny. A Kaposvári Athlc- 
tikai Club a M A. Sz. dunántúli kerületének megbízásából aug. 
20-ikán országos nvilt és kerületi bajnoki atlétikai versenyt ren­
dez a következő feltételekkel:

Bajnokságok : Száz yardos síkfutás, távolugrás, 402 . mé­
teres síkfutás, súlyemelés.

Nyílt versenyek: Suhdobás. 220 yardos síkfutás, diszkosz- 
dobás, 1609 méteres síkfutás, magasugrás, gerelydobás, négyszer 
száz méteres stafétasikfutás.

Nevezések a Kaposvári Athletik ri Club címére (Kontrássy- 
ut 3.) augusztus 12-ig küldendők.

A BAK orsz. atlétikai versenye jövő vasárnap, aug. 
14-én lesz.

Jubiláns atlétikai versenyt rendez aug. 20 és 21-ikén 
az Ujpestj Torna-Egyesület 26 éves fennállása alkalmából.

Uj német rekord. A zoppoti sportünnepélyek ke­
retében Netuiller a német diszkoszvető rekordot 4316 
m-re javította.

A Kecskeméti Atlétikai Club rövid pár hónap alatt a 
teljes ismeretlenségből agilis vidéki sport egyletté nőtte ki magát. 
Mint annyi számtalan esetben, itt is a football volt az a termé­
keny mag, me y a sportszeretet talajában megindította az életre- 
hkadr.st. Az a kezdő fooíbadcsaprt, melyet Révész Béla, a 
Kecskemétre korúit kiváló foot ball ista szervezett _ alig egy negyed­
évi szereplés után meghódította Kecskemétet. És ahogyan itt a 
fővárosban a football szerezte, toborozta össze híveit a többi 
sportoknak i - , éppúgy Kecskemét közönsége is a íö .fball ked­
véért impozáns számban nezte végig a legújabb !< \C múlt vasár­
napi házi aiietikai versenyét is.

A fioíbai; match előtt megtartott versenyek győztesei let­
tek: Hereit ás István 10 j yard (10.8 mp, ala t) é 220 yard futás­
ban, Héi;as István 1 km. gyaloglásban (4 p .1 mp. , Hegedűs 
Károly sulydobr.s fl' 11 m , rúdugrás 2 5 m. és magasugrás 1 60 
m.. Bodá- s Béla diszkoszdobás 39*50 m., kiknek a kiüli érmeit 
dr. Horváth Mihály or.-z. képviselő osztotta ki. A nag; rahsvatott 
club i.u/gó vezeti" i: di. tiarzó Hé la elnök és Szabó Laj- s titkár.

Svfyemcio ér. birkózó világbajnokságok Béc-ben. Az. 
Osterr. Atmeten-Union „Weltchampionat“ cim a ati szeptember­
ben, a vada'/kiállítás keretében súlyemelő és birkózó versenyek 
rendezésé; tervi zi. A birkózók két osztályba soroztainak: 1. 
Könnyűsúlyú; k 75 kgig. nehéz súlyúak 75 kgon felül.

A „NagyköCndai Aíhletikai Klub“ 1910 aug. 20 és 21-én 
„Délmagyarországi kerületi“ athletikai viadalt rendez saját sport­
telepén. Az első napon lesz : 109 m. síkfutás, magasugrás, 804*5 
m. síkfutás, diszkosz-dobás, 1609 m. síkfutás, 4X‘‘ 11 m. staféta­
futás. — A második napon: 220 yardos sikmtás, távolugrás, 
402"25 in. síkfutás, s'tiiydobás, súlyemelés '30 kilós sulylv: 1, két 
karral, melibö! fölfelé) és 4X200 ni. stafétafutás. A viadalo ’ csak 
délmagv: rországi clubok vehetnek rósz'. Nevezések Kajtár Jenő 
egv’eti elnök, várót-i rendőrfő -apitánv címére küldendők.

E. j. Web.-, a kiváló angol gyalogló bajnok n legutóbbi 
meetingen. mely«' t He!in Hill Harri* r remi . zeit, d:squalifikáltatott. 
Hosszú verseny-karrierje alatt most először esett meg vele a dis- 
qualifikálás.

Bslatonberényi a {etikai verseny. Juh 30. \ balaton- 
berénvi nvaraló ifjúságból alakult Spo:t-Club házi a Ictikai ver­
senyt tartott, me'ynek sikere arra indította az ifjúságot, hegy e 
hó '20-án or. zágos junior atl. versemet is rendezzen.

Magyarok, m int diszl cszvetők. A irr ni 1 űrt; sportláp 
„Athletik“ egyik vgutc íihi számának vezércikkeb«.n a magvar 
diszkoszvetőkkel foglalkozik. Az érdekes cikk egyes részletei a 
a következők: „Soha jobb diszkoszvető nem irvv.it német föl­
dön, mint Lmnczer, a Pte tagja aki a versenyben 4 j méteren 
felül, versenyen k:\iil a 43 métert is megdobta. A magyarok már 
hosszabb d .-Ma az amerikaiak mellett a legjobb diszkoszvető­
ket állították síH'ompóba. ugv mennyiség, mirt minőség tekinte­
tében. -öt mennyiség tekintetében felül is múlják Amerika", mivel 
10 atléta feleit rendelkeznek, akik a 40 métert megdobják.“ A 
terjedelmes cikk : .rabbi része Bauer és Főtáv világrekordjaival, 
továbbá a mar var atléták képességeivel és a diszkosznak egysé­
ges megállapításával foglalkozik.

KymoaényÜjafe
börámfeban »6

u.m.: pénz-, 
szivar, levvl- 
íárcák, Reti­

cule kézi­
táskák, sth.

Finom bőráruk nagy választékban kaphatók:
C' A IV f'ü tS I IV -táv« \ ' w 1 I

A czím bőrdiszmükésr iíőnt i
fontos! Budapest, IV., Muzeum-körut 5 sz.

SPORT-ÜZLET
Budapest, IV., Eskü-ut 3. Tiller-haz
Elvállal tcnn-spályák készítését s felszerelésé

Külön tennisraket javító- műhely.
Ajánljaraktáron levő Meredith Football-cipőket. Nagy raktár football-öltözetek­
ben, ingek, lábszárak, nadrágok kabátok, sapkák, Jarvis-féle uszódreszek — Tennis 
— Football — Torna — Atlétika. — '! urista-fclszerelések — Kerekes korcsolyák.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
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Bucsulakoma. A Ferencvárosi TC aug. 11-én 
(csütörtök) este 8 órakor búcsú lakomát rendez a ser- 
tésközvágóhidi vendéglőben. Ezen a lakomán búcsúz­
tatja el a küldföldre távozó többszörösen reprezentatív 
hackjét Rumbold Gyulát. A lakomán egy teríték ára 
itallal 5 korona.

Ünnepi takoma volt az Erzsébetvárosi Sp. C. 
nemrég megválasztott diszelnöke: dr. Ehrlich Miksa 
tiszteidére a Savoy-szállőban, július 30-án. A diszelnök 
ünneplésérv a társ clubok vezető tagjai közül is sokan 
megjelentek és lelkes felköszöntőkkel ünnepelték a clubot 
és diszelnökét.

Az első mérkőzések ugylátszik. 2 hét múlva megkezdőd­
nek. Ezek még csak a főpróbák lesznek a szeptemberben meg­
induló igazi mérkőzésekhez, de már ezek is izgatják a rég pi­
hen:! r * ball publikumot Az első ilyen trainingmatchet az U fE 
tervezi aug. 21-re az atlétikai versenye kereteoen, ha kérelmét 
a szövetség teljesíti. Ellenfélül a FTC-t óhajtja. Aug. 28-ára a 
BTC—MAC match van tervben.

Nagyvárad. Immár Nagyvárad is sorompóba lépett. A 
Szalró Arthur főtitkár lelkes vezetése mellett pár hónap óta 
működő Nagyváradi Atlétikai < lub július 31-én már football- 
mérközést rendezett. Vendége a Kolozsvári Vasutas Sport Club 
volt, melynek nagyabb gyakorlata előtt most még 2:1 (félidő 
1:1) eredménnyel meg kellett hajolnia.

Kecskemét (jul. 31.). A Kecskeméti AC 3:0 győzött a 
Nagykikindai AC fölött.

Salgótarján. Az évek óta lelkes nyári működésben levő 
Salgótarjáni Sport Egylet 2: U győzött regi riválisa a Losonczi 
Torna Club felett.

Eszék. A Pécsi Törekvés Sport Egylet 3:1 győzött az 
otthon játszó Eszéki Atlétikai Club felett. Félidő 2:0 volt.

Tibor Lajos az Ilsz volt alelnöke, kit a legutóbbi köz­
gyűlésen is megválasztottak, lemondott tisztségéről és semmi 
körülmények között sem hajlandó azt meg ártani. Lapunk mun­
katársának kérdésére kijelentette, hogy lemondásának egyedüli 
oka az. kogy neki a jelenlegi tisztikar nem elég garancia arra 
nézve, hogy a békés működés az llsz-ben lehetővé váljék. En­
nek kaprs .n megemlítjük, hogy Sámuel Ferenc az Ilsz ujonan 
megválasztott föpénziárosa is lemondott.

A Wiener Athletik*port C ab, mint értesülünk, egy an­
gol trénert szándékozik szerződtetni, akivel Studnicka a bennma­
radt játékosokból jó első-»sztályu csapatot ak r szervezni.

Berlin—Hamburg reprezentatív csapatok mérkőzése négy 
évi szünet után november 16-án ismét eldöntésre kerül, ez al­
kalommal Hamburgban.

Hollandi csapat Buda'es^en. Hollandia bajnokcsapata a 
Haags.he V >etball Vereinigung szeptemberben Budapestre jön. 
A Mac és Bte ellen fog mérkö-ni. V hollandi csapat előzőleg 
Kécsben a First Vienna ellen, hűd a-esti mérkőzései után pedig 
Prágában a DEC és Sparta ellen játszik. Thomé, Hollandia leg­
jobb középcsatára szintén a csapattal jön, bár nem a H. V. V. 
tagja Tekintettel a vendégcsapat kitűnő klasszisára, érdekes mér­
kőzések várhatók.

(Németország reprezentatív mérkőzései.) A német 
football szövetség (Deutscher Fussballbund) jövő évi programúi ja 
nagyjában már elkészült, a német válogatott csapat a jövő ev 
tavaszán a következő nemzetek válogatottjaival fog mérkőzni: 
Angolország, Hollandia* Svájc és Belgium. Az első három mér­
kőzés Berlinben (Angolország ellen husvét-hétfőn) az utóbbi 
Brüsselben tog eldöntésre kerülni. A német—magyar és német 
svéd mérközések terminusait még nem állapították meg, azaz a 
mérkőzések létrejötte érdekében folytatott tárgyalások nem nyer­
tek m -g befejezést.

\z angol válogatott csapat másodízben is könnyen 
győzött Dél-Atrika reprezentatív csapata felett, amennyiben 6:2 
arányban Johannesburgban újból legyőzte. E mérkőzésen 15,000 
néző volt jelen. .

T. vViison, London város válogatott csapatának kiváló 
amateur forwardja profi lett. Mint ilyen a Queen s Park Rangers 
FC-ban fog játszani.

Erélyes szövetség. E cint alatt már sokszor em­
lékeztünk meg a svájci footballszövetségről. Most meg nt 
rászolgált e címre, mert nemrég a zürichi FC. bead­
ványára egy Hans Schaub nevti játékost, amiért ez az 
egyesületéről becsmérlőleg nyilatkozott eltiltott a játéktól.

Bírák nemzetközi kongresszusáról, illetve ennek elő­
készítéséről lapunk előző számaiban többször és részletesen irtunk. 
Erről újabban az „Atletic News“-ben M. Caton Nagybrittánia 
egyik első sportzsurnalisztája ti illából a következőket olvassuk:

„Úgy hallom, arról van szó, hogy Brüsszelben, f. évi szept. 
hó 10. és 11-én az európai országok bírái kongresszusra akarnak 
összejönni, t. i. azok a birák akik a FIFA-hoz tartoznak. Ezen 
a kongresszuson Angii d !. C. Stark, a londoni As ociation of 
Referees elnöke és C. D. Crisp, a Referee’s Urion titkára fogják 
képviselni Nem arról van szó, hogy a birák kéjutazást tegyenek 
a belga fővárosba, hanem arról lesz szó, hogy a játékszabályok 
egyöntetű és heves alkalmazásának a problémáját megoldják; 
ez a kongresszus tehát a motbahvdágnak eldngedhetetlen szük­
sége Mert hiszen a játékszabály együttvéve is nagyon kevés, 
azonban azok magyarázata végtelenül számos. Ha az említett 
szabályok mindenütt u >vanazon módus szerint lennének alkal­
mazva, akkor ennek előnyei roppant nagyok lennének nemcsak 
a játékosokra, lm nem a szövetségekre nézve is.

Nem is oly régen, egész halmaz in idens történt a konti­
nensen a Barnsley-merkőzés a kalmából. A kritikusok egész töm­
kelegé - akik minden alkalmat kiragadnak a profi footbaüsport 
kise bitesére — va’ósággal agyontámadták a Barnsley vezetőit és 
játékosait. X m 'ginditn í ankét bebizonyította, hogy ezultal a tá­
madó kritikusokul k igazuk volt s azt is kimutattak, hogy az inci­
densek valószínűleg nem fordultak volna elő, ha a játékszabályok 
mindenütt egyformán alkalmaztattak volna. Amidőn azt látjuk, 
hogy magiban Angliában — ahol a football született — a birák 
sokszor más-m s véleményen vannak, akkor könnyen érthetjük 
azt, hogy a continentális nemzetek nyelvére való lefordítások is 
különbözők lehetnek. Remélem, hogy a kongresszus bírái a köz­
érdeknek megfelelő hasznos munkát fognak végezni

Ami Hollandiát és Belgiumot illeti, nagyon jól tudjuk, — 
mert élő biz > vitáknál': vannak, hogv e két ország értékes birák- 
kai rendelkezik, sőt Belgium egy pizonyos pontban Angliával 
szemben előnyben van; ott igen fontos dologról van szó, ugyanis 
a birák vi >-íirói. A belga vizsgák t. i. nemcsak egyszerűen theo- 
retikusak, hanem gyakorlatiak is, mert a jelölt, miután a vizsgát 
theoretice jói letette, köteles gyakorlati vizsgának is alávetnie 
magát; matcheket kell neki vezetnie és ott azokon is bebizonyi-

A THE RflPIOL CO LONDONI CZCEG UICZIKKRf. FflRÁKT AR A HENRr R- STEVENS . LONDONI ÁLLATORVOSRADIOL. rvKAMM stevenS OINTMENT
1. 7ji)bh szer lovaknál, kutyáknál »tb. előforduló 
n..odennemii daganatok eltávolítására; eczettel 
'.úgy vízzel keverve felülmúlhatatlan szer a lovak 
libáinak és csontjainak erősítésére. Elarusitása ki­

csinyben 8 kor.

Legrégibb - s legjobb angol hólyagtapasz, moly s 
állatorvosoknak már évtizedek óta ismeretes, i.:.:.- 
derütt használatban, mert az egyedüli tapasz, mely 
akármennyire gyakran is alkalmaztatik," hegt'olcot 
sohasem hegy hátra. Csak állatorvosi elrendelés 
mellett kapható. EJarusitasa kicsinyben: y,doboz. -1 ke:.. 

' doboz 8 kor.
Utasítás ingyen. — Viszonteladók is állatorvosok engedményt kapnak 

Kapható minden gyógyszertarban, elleneseiben a főraktárnál.
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tania, hogy jól képes feladatának megfelelni. Ez egy kitűnő rend­
szer, amit Anglia is elfogadhatna. Ha nagymérvű elfoglaltságom 
megengedné, örömmel vennék én is részt a brüxelles-i kongresz- 
szuson. A játékszabályok egyöntetű alkalmazása a legszükségesebb 
ügy, ha azt akarjuk, hogy a különböző nemzetbeli csapatok mér­
kőzései ne okozzanak olyan incidenseket, amelyek a footballsport 
kárára lehetnek.

Vegyes hírek«
Zombor—Baja klubközi mérkőzése jul. 31-én volt baján 

uszó-és atlétikai számokban A versenyből a zom boriak kerültek 
ki győztesként A verseny megrendezésének érdeme Moder Géza 
dr.-t, a Bajai Sport-Egylet elnökét illeti, ki a Zombori Sport- 
Egylet vezető embereivel Lederer Dezső dr.-ral és Varján Lajos­
sal egvütt a versenyt mintaszerűen bonyolította le. A főbb 
eredmények a következők :

ÚSZÁS:
50 yard bajnokság, 1. jónás István Zombor 27‘6 mp 2. jám­

bor Kálmán, 3. Rex E.
Oldaluszás 35 m. 1. Rex Ernő Baja, 25 mp 2. Gludovácz 

János, 3. Schmidt L. József.
Hölgyek v. 35 in. 1. Klauber Flóra Baja, 2. Haasz Aranka, 

3. Klauber Aranka.
Főverseny 100 y. 1. Jónás István Zombor 1 p 17 mp 2. 

Jámbor Kálmán.
Mellúszás, ICO ynrd. 1. Boros Iván Baja 1 p 21 mp 2.
A Bajai 2>pE 402 negyed m. bajnoksága 1. Jónás I. Zom­

bor, 2. Schmidt L. J. 3. Reiner 1.
A vizipolóban Zombor győz 3:l-re.

ATLÉTIKA:
Hatvan méteres sikfutás-handicap. 1. Rác Vilmos ü'6 mp.

2. Franl Izsó 3 m. előny. 3. Nyitrai Dezső 3 m. előuy.
Súly dobás-handicap. 1. Devich Dezső Baja, Vövcm. c'.öny, 

ILII m. 2. Rácz György scratch. 3. Bogdán N.
Magasugrás. 1. Bericht Rezső Zombor 1 ő) m. 2. Rex Ernő.

3. Koller Ferencz.
Helybal távolugrás-handicaq. 1. Rácz Vilmos 5 cm. előny, 

2-94 m. 2. Devich Dezső scratch. 3. Bericht N.
Diszkoszvetés-handicap. 1. Devich Dezső Baja, 7 m. előny, 

35 m. 2. Tóth József. 3. Bapp György.
Távol ugrás. 1. Bericht Rezső Zombor 501 m. 2. Racz Vil­

mos 5'81 m. 3. Devich Dezső 5 71 in.
Gerely vetés. 1. Devich Dezső Ba;a 40* 13 m. 2. Racz 

György. 3. Tóth József. . _ „ „ „
Fél angol mértföldes síkfutás. 1 Berciit Rezső 2 p. 26 mp. 

2. Nyitray N. 3. Nánay N.
Angol profi-footballistúk futó-versenye. A Brunsurk L. 

C. szombaton megtartott atlétikai verseny-számai között szerepelt 
az angol lvvatásos footballisták 11)0 yardos sikfuto versenye is.a 
melyet I. Doneily (Leister Fosse) nyert meg, a kiváló Newcastle 
szélsőcsatár: Rutherford és ennek klubtársa Carr előtt. Rielly 
(Newcastle) és Bridgett (Sunderland) heiyezetlenül végeztek. _

60 kilométeres távuszás. Egv római laptol vesszük at 
a hirt, hogy az elasz úszó Cattaneo, aki a csatorna át úszását 
vette tervbe, a Tiber folyóban treníroz. E napokban 0 órakor 
reggel a Del Gri 11 o hídnál szállt a vízbe es 50 kilométernyi távot 
úszva, este 8 órakor érkezett Rómaha. 80.) méterrel a kitűzött 
cél előtt egy örvény elfogta és kis hijján belefulladt volna a bá­
tor úszó, ha kísérői nem sietnek segítségére.

A brüsseli kerékpár-világbajnokságokon tör­
tént botrányok Itatása alatt, az eddig egymással ellen­
séges viszonyban levő két kerékpáros szövetség: a 
Deutscher Radfahrer Bund és a Verband Deutscher 
Radrennbahnen közztt egyezség jött létre, mely szerint 
előbbi az országúti, utóbbi pedig a pályaversenyeken 
egyedül illetékes.

A 10 km-es gyaloglóbajnokság elhalasztása 
iránt kereste meg a Masz a Ftc-ot. A 12-ről 21-re va!d- 
elhalasztást azért kívánja, mert 14-én a Bak is rendez 
egy rövidtávú (2-3 km-es) gyalogló versenyí. Ftc még 
nem döntött a tegnap érkezett levél felett. Ha eleget 
tesz a kívánságnak, a napilapokban fogja közöl ni-

A „Hellas“ Pester,
— Egy kis statisztika. —

A Mac kétnapos versenyének elmúltával befejezést 
nyert a magdeburgi „Hellas“-nak pesti szereplése. Ez

alkalomból egyik munkatársunk, ki ez idő alatt az úszó- 
versenyeinkről irt tudósításokat, az alábbi kis statiszti­
kát állította össze, melyből kitűnik, hogy az egyes 
sportegyesületek tagjai hány pontot értek el a Mik, az 
Ote, a Váci SpE és a Mac uszóversenyén, vagyis azo­
kon, melyeken a Hellas úszói resztvettek. Megjegyez-
zük, hogy 1-ső hely 3 pontot, 2--ik 2, 3-ik hely 1 pon-
tot számit.

A pontozás eredménye:
Hellas 831 2 Ote 20
Mac 61 Bue 1872
Bak 12 Btc és Váci SpE 13
Mafc 34 Mue 10
Mtk 30 Poseidon, és Beac 2
Ftc 28

Kommentár azt 1 tisszük, nem igen kell ehhez,
mert ez is elég világosan megmutatja, úszóink start­
hoz nem állásának következményeit. c—n.

Stopp.
(Pályázat. Szerkesztőségünk 10 koronás árnnyal Iá: ki 

unnak, aki augusztus hó folyamán a legjobb »stopp* -ol küldi he 
ebbe a rovatba. Pátuózhal bárki, csak a teljes cimét írja alá).

Bakarat a sportban. Gi'lemnt: („Az Est“ szerkesztőjé­
hez) Óriási szenzációja lesz holnap az „Est“-nek! Lefűzünk 
minden lapot! Most jövök a Spiendid kávéházból, onnan hozom. 
Ez lesz a elme: BakaraUa sportban! — Szerkesztő: Hallatlan ! 
Hazárdjáték a footballisták között! Igaz lenne ? Tényleg már 
ott is a bakarat! — Gillemot Igen, szerkesztő ur, a BAK arat 
a sportban, ma este az egész Csepeli Atlétikai Clubot learatta.

Szipkázás előtt és szipkázás után. Szipka Mihály eltű­
nődvén Szipka Leó számos szipkain. epésen megírja 1910 febr. 
19-én egy szombati sportlápban, liogv : „Az efajta tömeggyakor­
latok“, a „12 40 vardos“ és „a miskolci 12 25 yardos staféta 
komolyságához méltán fér szíj; 12 lávolugró atléta meglepetést 
okozhatod volna“ . . . stb. Ezt megírván, ő is hozzá fog a szip- 
kázáshoz. Sárga-kékre szipkázza az összes kapható jó úszók»t, 
hogy szinte mac-og a foga az irigységtől a többi egyletnek. Es 
már júliusban újra eltűnődik, s újra ir, de most már kéjesen. 
Szipka Leónak ir és kihívja a miskolci 11 „tizenkettőket" egy 
12 40 méteres staféta versenyre És a 10 sárga-kékre szipkázott 
„tizenkettő“ nagyon kikap a stafétában. Ekkor megint eltűnődik 
és — nem ir semmit a szombati sportlapba.

Budapesti Verscnypálya-Szövetség. fiv.'Fgmv »-u°li
Alelnök Dósa Ferenc, IX , Lón ov-u 20. Titkár Sas Kálmán. VI . Csengery-u. 55. 
Pénztáros Vágó Henrik, VII., Vessclényi-ntca hl Ellenőr Frevler Heia, V.. And- 
rássv-ut 4L Gondnok Faggyas Géza, V.. Dorottya-utca 8. A Páiyaszóvétségét jllető 
minden Írásbeli közlemény a Szövetség titkárához Sas Kálmán úrhoz (Vb., Csen- 
gery-utca 55) intézendő. A ti kárral szóbelileg értekezhetni hétköznaponként 

délután tél 1-től lé! 2-ig:
Az igazgató választmány f. hó 26-án tartott ülésén 1910 

második felére a vasár- és ünnepnapokat, az érdekelt egyesüle­
tek meghallgatásával, a következőképen osztotta ki és pedig:

Versenynaptár.
Auguszt. 14 vasárnap és 15 ünnep MUE uszóversenye.

„ 20 ünnep MKSz kerékpárversenye.
„ 21 vasárnap MTK atlétikai versenye.
„ 28 „ MKSz kér. v. eseti. BTC-MTK b. f. m.

Szeptemb. 4 „ BTC-FTC b. ni. előzőleg M1K-33FC b. ni.
„ 4 „ BTC úszó versenye, rnüugró bajnokság.
„ 8 ünnepit. MLSz Magyar Kupa. BTC-MTK.
„ 11 vasárnap MTK-Sparta nk, megel. BTC-Törekvés bm.
„ 18 „ FTC-WAC nk. ntegel. BTC-UTE bajn. m.
„ 24 szombat BTC-Haagsche V. V. nemzetközi mérkőzés.
„ 25 vasárnap MAC „ „

Október 2 „ MTK nk. megel. BTC-BAK bajn. irtérk.
„ 9 „ BTC-Mitwada FC nemzetk. mérk.

16 „ BTC-33 FC bajn. mérkőzés.
w 23 FTC-WSpC nk. megel. TTC-MTC b. m.
H 30 „ BTC-MTK bajnoki mérkőzés

Nevemb. 1 i nnepn. FTC nemzetközi mérkőzés 
6 v tsárnap MLSz nemzetközi mérkőzés 

,, ?3 „ MTK nk. megel. TTC-BTC bajn. mérk.
20 „ BTC-MAC b. m. megel. MTC-UTE b. m.

„ 27 „ MTK nemzetközi mérkőzés
Decemb. 4 „ BTC-NSC bajnoki mérkőzés

„ 8 „ MTK nincs bejelentve
„ 11 „ BTC „

Iszer Károly, elnök.
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VASÁRNAPI EREDMÉNYEK

A Világosság KK pályaversenye.
Dacára a szép időnek, csak mintegy ezerfőnyi né­

ző előtt bonyolítottak le a Világos-ag (munkás) Kerék­
pár Kör vasárnapi pályaversenyének egyes szamait. E 
versenyen feltűnő nagy számmal vett reszt a Törekvés 
SpE kitűnő kerékpárosgárüája s kivaló sikereket is ért 
el. 5 eísö es 1 másodiK dijat nyerve meg. A verseny 
két főszáma a rendező egylet bajnoksága és a tíz kilo­
méteres mutorbajnokság volt. Előbbit a Király-díj győz­
tese Spitz (Törekvés), utóbbit Toskovitz Vince (Vándor- 
kedv) nyerte meg Érdekes volt a 25 km-es motorve- 
zetéses verseny es a szeniorok handicapversenye is. 
Utóbbiban Zajátz József Törekvés győzött, dacára an­
nak. hogy súlyos betegségéből csak nemrégiben épülve 
fel. teljesen tréning nélkül állott ki. A rendezés minta­
szerű volt. Eredmenvek:

Selejtező verseny. 6 kör. 1 Gröger Károly Törek­
vés 6 p, 2 Tahi János Világosság, 3 Hegedűs J nő 
Vándorkedv, 4 Grandios Ká:oly Kondor. 9 inuuló.

Szenior térelönyverseny 1 km. 1 Zajácz József 
Törekvés 1 p 36 mn, 2 Huray Sámuel Vándorkeüv, 3 
Sárosdv József Világiissag.

Nyetellenek versenye. 1 km, 2 előfutam a döntő­
ben: 1 Kozdon Gyula V'ándorkedv 2 p 5 mp. 2 Durny 
József Vándorkedv, 3 Grandios Károly Kondor. 4 Pri- 
vigyei Lajos Vándorkedv. 16 induló.

Világosság KK bajnoksága. 1 km. 1 Spitz Dezső 
Törekvés ! p 45 mp, 2 Havassy Sándor Törekvés, 3 
Vnss Antal Vándorkedv, ‘2 Roykó Józset Törekvés. 
Ezek ird ;ltak.

10 km-es motorbajnokság. Egyhengeríi kis tura- 
motorok rés/ere 3 5 lőerőig. 1 Toskovitz Vince Vándor­
kedv 9 p 44‘2 mn, 2 Szőcs János Kitartás. — 5 induló 
3 feladta.

Akadályverseny 3 km. 1 Székelv Jenő Törekvés, 
2 Bakanek János Csillag, i Bineth Sándor MKSz. - 7 
induló.

25 km-es motorvezetéses verseny. ! Kiss Sándor 
Törekvés 34 p 14 mp. motorvezetője Szőcs, ‘2 Kozdon 
Gyula Vándorkedv, motorvezetője Toskovits, 3 Durny 
József Vándorked1.', 4 Hegedűs Jen. Vándorkedv. 10 
induló.

A Bak gyalogló versenye tegnap d. e. volt 10 
km távra. Győztes Singer Béla Bak 52 p 52 mp. 2 
Ráday Iván, 3 Friedmann Gyula Bak. 17 induló időn 
belül érkezett. Balogh L. Ute és K- rcsmáros PaliasTC 
diszkvalifikaltatotr futás miatt.

Az Újpesti i orna Egylet és Postatakarék­
pénztár klubközi versenyen UTE 7 győzelmet, Posta­
takarékpénztár 2 

100 yard 1.
M. Postatkp.

Sulydobás i. 
Sauerwein 10'lom.

izeimet aratott.
i.ánczi 11 mp. 2. Sebők, 3. Nagy

402 V4 m. 1. Perényi László 58 mp, 2. Vajda, 
3. Kovács rostalkp.

220 yard 1. Lánczi Zoltán 25 4 mp, 2. Sebők 
Manó, 3. Sargó Jenő.

Távolugrás 1. Lánczi Zoltán 5 55 m. 2. Dénes 
Jenő 5 39. 3. Barna 5 29 m.

1609 m. sikf. 1. László István 5 p 53 4 Postatkp 
2. Perényi. 3. Welsch.

4X100 m. staféta holtverseny Sebők Manó, Barna 
Sándor, Czuppon György, Lánczi Zoltán UTE, Déván, 
Szerelemhegyi, Mérey es László Postatkp.

Football-eredmények. UjpTE-Postatakp. SE 
0:0. Sötétség miatt félbeszakítva, jöxő vasárnap megis­
métlik. SzLisz Hugó bíró.

józsefv.TC— Fogtechn. 2:1 (0:1) A II. csapatoknál 
2:2 (í:l). Friedmann Mór Ttc bíráskodott.

Miskolcz—Diósgyőr — utóbbiak durvasága miatt 
félbeszakítva.

Becs. Wiener SpC atl. versenyén atlétáink ismét 
fényes diadalokat aratlak.

60 m. sikf. Ausztria bajnoksága. 1. Kácz Vilmos 
Beac 7 mp, 2. Weinzinger, 3. Fleischer. — Gerelyve­
tés 1. Szakái, Magyaróvár! GazdE. 19'60 m, 2. Wies- 
ner Beac. 3. Krojer. — 400 m. sikf. 1. Wiesner 55"2 
mp 2. Brandl. — Magasugrás 1. Wardener báró V85
m osztr. rekord 2. Vadon Mac V80 — Távolugtás 1. 
Schmidt Beac 6"89 m, 2. Wardener (v58 — 1000 m. 
sikf. 1 Dvvorák 2 p 15 1 mp osztr. rek. 2 Kwieton — 
3000 in. sikf. 1. Dvorak 9 p 23 3 mp osztr. rek. 2. 
Kwieton — Rúdugrás 1. Sibulszky Lemberg 3 05 m. 
osztr. re! . 2. Pavlovszky. — WO m. handicap E ver­
senyben 15 méterig osztottak előnyöket. 1. Kampl 12 
m. e. 10 2 mp 2. Wiesner 8 mp e. K/3.

50 km országúti csapatv. 1. Rund um Wien 1 ó. 
36 p 13 3 mp.

Stracsburg. Az atl. miting keretében Beuerle uj 
német hármasugró rekordot állított tel 14 m. 7-5cm-re.

Prága. Atl. Cl. Prága 3000 m. uszóversenye 1. 
Wodnik, 2. Sínek, 9 induló.

Országúti 52 kilom. keiékpárv. 1. Kubich, 2 ó 5 
p 17 mp 2. Schramek.

Berlin. Kerékpárv. Európa nagy dijáért 1. Dem ke 
2. Dickentmann.

Maffersdorf. Ausztria 400 m. uszóbajnokságát 
Scheff nverte 6 p 21 mp alatt 2. Schuh — Mellúszás 
200 m. 1. Brandstädter 3 p 17 rek. 3X50 m stuf. 
1. VVAC 1 p 42-4 mp — -ij(50 jun. staf. 1. Germania 
Dresden — 100 m. oldalú. 1. Scheff 1 p 18 4 mp. rek.

Szerkesztői üzenetek
/>. Gtp .V nn-York Érdekes cikke megérkezett. Már ki- 

s/edve várja, hogy a sor rákerüljön. — 7. ./. Xag:,s:alonta. 
/•'. /<■ Xwgjszombat, /'. I). Iliim leveleit a kiadóhivatal elintézi.

Krúdy Péter 1036 in. Posttkp, 2. 
Postatkp, 3. Sebők 9-08 m. 

Diszkosz 1. Öravec Ferenc 31 "90 m. 2. Sauerwein 
27 38 Postatkp 3. Vermes 27 09 m. Postatkp.

Magasugrás 1. Dénes Imre 1 55 m, 2. Krúdy Pé­
ter V52 m. Postatkp 3 Kovács János L47 m.

Helyből távolugrás: 1. Barna Sándor 267 cm, 2. 
Krúdy Péter 263 cm. Postatkp, 3. Dénes Imre 255 cm.

Maar ar poriit rílak Becsben

a Grand Hotel National-ban
gv H., Taborsírasse 18. Ä

szádnak meg, mert clubtagok előnyben részesülnek.
Kitűnő magyar konyha Összes magyar lapok.

ii a
tulajdonos: Kasznár Nándor a „Magyar 

:: Világ“ kávéház volt tulajdonosa ::

r

-X,

f ■.
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„SAVOY-SZÁLLÓ“ ÉTTERMEI Az 1910. őszi mérkőzések.

Budapest, VIII. kerület, József-kürut 16. szám.

Kisebb nagyobb külön termek. ♦ Banket-termek.
Telefon szám 151—92.

SZABÓ FEREMCZ vendéglője
IX., Ferencz-körut <£, KltQllÖ konyha, JÓ bOIOk,
és Tompa-U. sarok ^ FTC.állandótalálkozóhelye

j Tanulók eddigi száma: 17338. |

Budapesti RŐSER-tauintézet
Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

I Háromosztályu felső kereskedelmi iskola 
14—18 éves ifjak részére) teljesen egyenjogú az ál/ami, köz­
ségi, testületi és kereskedelmi akadémiákkal kapcsolatos felsö- 
keresk. iskolák al. Érettségi bizonyitványnyal az egyéves 

önkéntességre jogosítanak.
II. Négyosztályu polgáriiskola 

(10—14 éves fiuk részére) teljesen egyenjogú az állami, községi 
és polgári iskolákkal.

III. Nevelő internátus
bentlakó és bejáró növendékek részére.

Értesítő kivonatot 
küld az igazgató:
Budapest, VI. kerület, Aradi-utca 10.

Röser János tanár,
SZ.

Október 30.

Ftc—Ute 
Nsc—Ttc 
„33“ FC—Törekv 
Bak—Mac

Urak—Fsc 
Ltc—Beac 
Kaoe—Vác 
Mafc—Postás

Csepel —Postaiak. 
Ote—Mue 
Föv. TK—Megver 
Erzsébeti.—Egyet. 
Gutenberg—Fogtechn.

Máv—Józsefv. 
Kispest—Kéve 
Utk-Testv.
Blk—Erzsébetv.

Nov. 1.
Beac —Mafc

Nov. 6.
Szövetségi mérkőzés

Eredmény 
1. csapat 11. csapat

Putnokí István
vendéglője
Ferenc-körut 2. Budapest

Kitűnő magyar 
konyha
SIRafcz yfcz

Eredeti fajborok

e Spotegvleteknek lU°/o engedmény. 1

VERSENY-DIJAKNAK
meglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi mü- O

ÜJ
N tárgyak kaphatók G/D
CO HEGEDŰS ZSIGMOND 3
*ö lakásdisz- és diszműáru üzletében Cs

Andrássy-ut 9. szám alatt. 0
1̂

cd Szobrok, órák, vázák, bronz, porcellán, teracotta- c
u és márványból. Képek, kézi és fali tükrök, oszlopok, 

asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, 
iró-, szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

X

I Nászajándékok. ■
Telefon 21—30. Sportegyleti tagok Telefon 21—30. 

figyelmébe ajánljuk

Hébel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. szám alatt.

Sportférftak találkozóhelye. Kitűnő billiárdok. Előnyős kiszolgálás. 
Valódi tiszta italok és az összes sportlapok. — Az összes football- 
e eredmények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján itt látható. »

Nov. 13.
Ttc—Btc 
Mac—Ftc 
Ute—Nsc 
Mtk-Bak

111. k. Tve.—Mafc 
Beac— Blie 
Postás—Urak 
Fsc—Ltc

Mue—Litógr. 
Egyetértés—Csepel 
Postatkpt.—Ote 
Fogtechn.—Erzsébeti. 
Gutenberg—Föv. TK

Kéve—Fiák. 
Erzsébetv.—Máv 
Józsefv.—Kispest 
Budai—Btk

Nov. 20.
Nsc—33FC 
Btc—Mac 
Törekvés—Bak 
Mtk-Ute
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Ltc—Kaoe 
Blie—Postás 
Vác—Mafc 
III. kér. TVE—Fsc

Ote—FövTK 
Litográfia—Egyetértés 
Megver—Erzsébeti.
F( >gtechn.—Postatkp. 
Mue—Gutenberg

I Kispest—Utk 
' Fiák- Erzsébetv. 
1 Testv.—Btk 
! Budai—Józsefv.

November 27. 
Törekvés—Ttc 
Mtk—Ftc 
33FC—Bak 
Mac—Nsc

Vác—Beac 
III. kér. TVE—Urak 
Kaoe—Mafc 
Postás—Ltc

Megver—Mue 
Fogtechn.—Csepel 
FövTK—Erzsébeti. 
Egyetértés—Ote 
Gutenberg—Litográfia

Testv.—Kéve 
Budai—Máv 
Utk-Btk
Erzsébetv.—Kispest

December 4.
Ute—Törekvés 
Btc-Nsc 
Ttc—33FC 
Mac--Mtk

Fsc—Vác 
Blie-Ltc 
Beac—Kaoe 
Postás—Ili. kér. 1 VE

Postatakp.—Megver 
Litográfia—Ote 
Mue—FövTK 
Egyetértés—Fogtechn. 
Csepel—Gutenberg

Józsefv—Testvériség 
Fiák—Kispest 
Kéve—Utk 
Erzsébetv.—Budai

<§>®<Í)®<D # <§> <D<S><D<S)<D<S)
Most jelent meg!

Lawn-tennis könyv!
Tartalma: A lawn-tennis játék 
leírása, története, pályaépítés, a 
játék leírása és taktikája, szövet­
ségi hivatalos játék és verseny- 
szabályok, lawn-tennis versenyek 
rendezésére szolgáló praktikus út­
mutatások, utasítások pályabírók 
részére, a Magyar Orsz. Lawn- 
tennis Szövetség alakulása, játék­
rendszabályok stb. — Számos 

illusztrációval és tabellával ..

írták :
KERTÉSZ JÁNOS
A Magyar Orsz. Lawn- 
tennis szöv. titkára és
TAKÁTS JÓZSEF
a Magyar Orsz Lavvn- 
teenis Szövetség igaz­
gató tanácsának tagja.

Kapható minden könyvkereskedésben, valamint a kiadó

Kertész Tódor sportáru cégnél 
Budapest, ÍV., Kristóf-tér. SftgS;

Lawn-tennis ’elszerelések. Külön raketjavitó műhely Mr. A. Hitchcook elsőrangú 
szakmunkással. Athletikai sportcikkek, sportjátékok, repülögépmodcllek és alkat­
részek, csavarok, hálók, rakettek, labdak. Képes árjegyzék Ingyen és bérmentve.

c

IX., Ferencz-körut 9-11.

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.

aA Sport-Vilá 
szerkesztősége tag­
jainak
helve.

találkozó

Telefon-szám 69 —29.

<§>

, Darling
12/14 HP. 4 cyl. teljesen felszerelve 
K 7500. a személyi vel a budai várba 
vagy Svábhegyre könnyen felmegy.

N. A. G. vezérképviselete:
Bárdi Garage
Mozsár-utca 9-ik szám.

<§>

-

«

r • L.

im
m
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lie nyakkendők-
ben és más 
férfidivat 

cikkekben f.-itünö 
szép ujdónságok
állandóan raktáron.

SEBÖK GYULA
uridivat kereskedésében

VI., 1 eréz-körut 48. sz.
Árjegyzék ingyen. Telefon 106—70.

A kerékpár-világot már 3f> 
év óta uraló eredeti angol

) Helical Premier és 
The Champion

kerékpárokat dupla harangcsapá^y:;;- 0I ^'s szabadonfutóval 3 évi jótállas- 
sal, szigorúan az eredeti " tri , « kon, havi 12 és !d koronás részletre 
adjuk és kerékpáralkatrészeket a világon létező összes kerékpárokhoz, 
gummik, csengők, lámpák, pedálok, láncok. Uom.sok sth- óriási íorgal- 

munk következtében mélyen leszállított gyári árban

szállítunk vidékre is bárhová.

4 Kérünk nAdéí“ 52Íns£appant ! LANG JAKAB ES FIA
“■ 1 L-nrÁL-nót- Ac nll/ofi-á z n r•.• Do r Aclr*»r Ir»Lr A \t a

Legjobb nyersanyagból kés: (üt ___ C
hazai gyármány, egyed, gyártója riOSen Daum ÖamU

„A dér szappan es iihtszergyár Budapest
IX., Szvetenay-utca 13. szám. _______ Telefon 58-68.

SCHEID G.A.
arany ésezüstvakarék 
öntvén vező és választó

Arany-, ezüst- és 
bronö-érmvk ve­
rése sportegyle­
tek. alkalmi iine 
nepélyek részér-

MekÄzeralkatr6* BUDAPEST
VII. kér., Hoüő-uícza 6. szám
Sürg.-cim Aífinerie Budapest Telefon 27-12

Arai::v- és ezüst-
törmelékek, régi
pénzek cs min- 1den ncmrsércz-
tartaImu liulla- £
dók beolvasztá-
sa é:s beváltása. *

Vadászfegyverét ne

■ jk
j

kerékpár- és alkatrész nagykereskedők. Ausztria-Magyar- 
ország legnagyobb, legrégibb és legmegbízhatóbb kerékpár­

raktára. Budapest, Vili., József-körut 41. sí.
FIÓKÜZLETEK: Baross-tér 4. és Budán il.. Margit-körut 
6. szám. — Hivatalos szállítói a Magyar S t.-Korona 
Országai Vasutas-Szövetségének, a Verband K K Staats­
beamten Oesterreich stb. stb. Diszárjegyzékünk 1000 kép­

pel, kerékpár és alkatrészekről ingyen bérmentve.

és ne vegyen használ­
tat, sem pedig részlet- 
fizetésre, - mert ez 
esetben drága pénzért 
silányat, roszat vásárol

fi A vadászidényre ajánlunk jótállás mellett 3
■ és puskamüvesünk által megvizsgált: g

Kétcsövű Lancaster seréíes fegyver, ukókulcscsal 
16 öbn. K 54.— Ugyanaz fekőkulcscsal ló öbn. 58 K. 
Jobbminőségü kétcsövű Lancaster seréíes fegy- 

... verek, erős zárószerkezettel, felső kulcsosai 12, 16, 20 
öbn. K 50.—, 55.—, 65. , 70.— Ugyanazok Gree-

• ner-zárral K óo. —, 75.—, 95.- -, 100 és feljebb. —
Tfi Kakas nélküli kétcsövű seréíes fegyverek, belga, 

angol vagy német gyártmány K 125. — , i'>o. —, 175. ,
211.—, 250.— és feljebb. Ugyanazok tödénvkidobó- 
val K 285.—, 305.—, 450.—, 530.— és feljebb. Hat­
lövetű ismétlő seréíes Winchester-fegyver, 12 és 
ió öbn. K 125.— Ötlövetű, önműködő, ismétlő 
Browning seretes fegyver, 1?. és io öbn. K 210.— 
Ötlövetű önműködő ismétlő Sjögren svéd se'étes 
fegyver, csakis 12 öbn. K 250.— Ötlövetű, ön­
működő ismétlő Winchester golyós fegyver, 32 
és 351 öbn. K 113.— Ugyanaz, a legujabb minta 401 
öbn. K 135.— Céllövő fegyverek és felszerelések iskola- 
zászlóaljak részére. Legjobbaknak elismert saját 
keszitményü vadásztöltények. — Az angol, ameri­
kai és minden külföldi töltényeknek magyarországi 
egyedüli elárusitóhelye. Legnagyobb és választékdus 

raktár mindennemű fegyverek, ismétlő-pisztolyok, 
revolverek, töltények, lőporok, vadászati, halászati 
és turista-felszerelésekben, úgyszintén valamennyi 
nyári és léli sportcikkekben.

Puskamüves munkák és átalakítások a 
legjobban teljesittetnek.

Zubek Bertalan és Társa
fegyver és sportcikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29.
40 éves fenállás.

LOFOS GYüLí,í'TÍXm
„ a. Bpest. Hl., Zsigmond-u. 114.

;\ .. (gimnázium épületében)
, V'-Y Legmodernebb svéd és különféle í I Y*

1\ tornaszerek készítője.
' ......■■■■

A m. kir. vallás- és közokt. 
minisztertől K 914 901 sz. a. 

a VI. egyetemes tanitógyülés alkalmával rendezett tanszerkiálli- 
táson kiállított tornafelszerelésemért elismeréssel kitüntetve. — 
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel ki­
tüntetve. Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldők.

A „FERENCZÁROSí TORNA CLUB“

% újonnan épült tennie pályája $

a IX. kér., Tóth Kálmán-utcai elemi 
népiskola mellett 6322®* m e g n y i 11.

Pályák a nap bármely szakában bérbe kaphatok!!
Értekezés a helyszínén.

Telefon
60-38

SCHLEISZ GYÖRGY BÉLA
astjhaltvállalkozó

Nedves falat 
szárazzátesz! Budapest, Gólya-utca 36 a.

Klíllenárís versenypálya hirdetési
m m vállalata m ^

Scíiwau Bertalan
BUDAPEST,

VII., ERZSÉBET-KÖRUT 24. SZÁM.
TELEFON: 106—54.

HIRDETÉSEK JUTÁNYOS ÁRBAN 
FELVÉTETNEK.

-
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Árjegyzéket bérmentve küld.

Weszely István
BUDAPEST, IV., 
Vácí-otca 9. szám.

LAIN-TESNIS
es az összes angol 
sport-kellékek legjobb 

választékban.

Tennis-raketek es labdák. 
Football, Polo, Hockey, 
Golf, Croquet, Baseball. 
Tornaszerek. Izomíejlesz- 
t ik. Kerekes korcsolyák. 
Uszókcilékek. Sportcipők, 
sportruházat, sportsapkák. 
Utazószerek. Turista fel­

szerelések stb.

Aviatikái cikkek:
Számtani pontossággá! készült 
légcsavarok 10 cm.-tó! kezdve 
minden nagyságban rnodv ek 
részére, valamint egész nagyok 

használati gépek részére. 
Repülőgép model! alkatrészek.

nagyvendéglője
V., Váczi-köut 68. sz.

Tp’Ptnn V:: 26— 35.

1
5-5.jf
I
.1

Külön éttermek téirsas 
estélvekre. — Kitűnő 
konvha. Pompás borok

:: PILSEN! SÖR ::
Sportférfiak állandó 
tn ikozóhelve "Sít:1

\ • r _ . I Altéul iduuan.VlgyaZZ lés cipők, kü­
lönleges dressek különféle 
kivitelben, továbbá minden­
nemű felszerelések gazdag 
kivitelben, olcsó áron kapható.
Steide! A, Special Sport-Haus

BERLIN C.
Rosenthalerstrasse 34—5.

ASBÓTHJÁNOS 
vendéglője gíf
VII. kér., Szabó József-utc

Villamos megállóhely.

Spot tférf jaknak állandó 
találkozóhely!

Kitűnő konyha és pompás 
italok! Nyári kerthelyiséy 

és tekepálya!
Utóbbi bizonyos napokra, társa­

ságok számara kibérelhető. ■

G E

A Sit er varrógépek világhírüket kitűnő min svcitk s nagy munkc- 
kfö-ö; :.:k. m, a Singer Co. «yattmanyad nun den ke:
kitüntette. SÜT A divatos mühimzesbe; ingyen ok.a«is.
SINGER Co varrógép részvénytársaság
Budapest, IV., Semmelweiss-u. 1-t.. VII., Rákóczi-ut 32 
Muzeuni-k-.rut 27.. II.. Corvin-tér.l. - Erzsebetfalva,

HŐII A

Mg ífngrt-Acytí’Ó 1'
y) lie V IM vU£iUl U'li

■
▼ VVT

11 O ti
mérkőzést

1
i

GLBRICB-féís foo ballal
játszották

AAAAAAAA BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6. SZ.
! Telefon 80-44. Árjegyzék ingyen.

„ ,,-------_—....—

= Eredeti =

S1HGER“
varrógépén
házi, műhimzési es ipari célra

14 milliónál több \ 
gyártva és eladva \

T .1 re / r* epulet-baatI .íülíTVTin K PR * 19 v« ezeték-It vli •*--1 Vu - zásí berer.c

Budapest. Vili., Üüoi-ut 48= loisfon 8c* 27.

épület-bádogos, légszesz, 
és csatorná- 

endezők

Merkantil könyvnyomna jKthn es Lebnerj Budapest, Vili., Német-u. 27.


